

## I DEO

### 1. PROJEKAT STRUČNE PRAKSE

#### 1.1 UVOD

Svoju stručnu praksu obavila sam u kompaniji Coca-Cola HBC u Zemunu, koja posluje od 1997. godine. Imala sam zadovoljstvo da obavljam praksu u jednoj od vodećih kompanija u zemlji, da steknem znanje i iskustvo, koje ću moći da primenim dalje u životu.

U daljem izlaganju pažnja će biti posvećena poslovanju Coca-Cola HBC, kao i novostima iz oblasti njihovog poslovanja. Tačnije biće reči o Coca-Coli kao delu jednog velikog razgranatog sistema, njegovom odnosu ka zaposlenima i potrošačima. Pored toga što sam za ta dva meseca uspeła da napravim dobar spoj teorije i prakse, uradila sam i neka istraživanja, koja se odnose na raspored robe na policama. To dovodi do saznanja da ništa u trgovini, pa ni raspored robe na policama nije slučajna.

Kao i svako drugo uspešno preduzeće Coca-Cola HBC ima svoju viziju, misiju i cilj:

VIZIJA: da postane najveći proizvođač bezalkoholnih pića u Evropi.

MISIJA: obezbeđivanje visokog nivoa usluga, proširivanje asortimana i prenošenje najsavremenijih trendova.

CILJ: stalno osluškivanje i ispunjavanje svih želja potrošača, jer je jedina potvrda uspeha zadovoljstvo potrošača.

#### 1.2 LIČNA KARTA COCA-COLE HBC

Coca-Cola Hellenic Bottling Company (Coca-Cola HBC)

Coca-Cola HBC jedan je od najvećih proizvođača bezalkoholnih pića u Evropi. Zapošljavajući više od 41 000 ljudi, u 28 zemalja, Coca-Cola HBC snabdeva bezalkoholnim pićima više od 540 miliona potrošača, od Irske do najudaljenijeg istoka Rusije. Kompanija proizvodi, prodaje i distribuira vodeća svetska bezalkoholna pića porodice Coca-Cola, a godišnje potrošačima obezbedi osam milijardi litara proizvoda.

U Srbiji Coca-Cola HBC posluje od 1997. godine, zapošljava više od 1000 ljudi, investira u domaće tržište i podržava domaću ekonomiju. Sedište kompanije nalazi se u Beogradu. Na površini od oko 65 000 m<sup>2</sup> smešteno je šest proizvodnih linija, skladište i poslovni prostor, dok se širom zemlje nalazi šest distributivnih centara. Proizvodni pogoni nalaze se i na Vlasini, gde se flašira Rosa - lider na tržištu prirodnih izvorskih voda, a od 2006. u sastavu Coca-Cola HBC porodice posluje i kompanija Fresh&Co, sa pogonima smeštenim u Subotici.

Coca-Cola HBC u Srbiji kreira okruženje u kojem je svaki pojedinac ohrabren da ostvari svoj potencijal do maksimuma. Već deset godina kompanija nastoji da bude pouzdan partner lokalnoj zajednici i odgovoran građanin Srbije, što potvrđuje implementiranjem visokih poslovnih standarda u radnu sredinu, na tržištu, u prirodnom i društvenom okruženju.

Opšti podaci o Coca-Coli HBC:

Naziv: Preduzeće za proizvodnju bezalkoholnih pića Coca-Cola Hbc;

Centrala Coca-Cola se nalazi u Zemunu, Batajnički drum 14-16;

Matičnin broj: 12569171;

Delatnost: proizvodnja bezalkoholnih pića;

Šifra delatnosti: 52110;

Osnovna banka: Pro Credit Banka;

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**